

私家车上贴广告赚钱,能成吗

有关部门:须通过有相关资质的公司在工商和车管所办理相关手续才可

把车身交给广告公司代理经营,贴张车身广告就能每月“净赚”数百元,在济南,一种车体广告运营公司正悄然兴起。你愿意用车身换油钱吗?还有,车主承接这样的业务是否有风险?这种业务又是否符合相关的法律法规呢?

本报记者 许亚薇 实习生 徐宁

给爱车贴广告,俩月能赚500元

近日,市民王先生在自己的爱车上捡到一份宣传单,上面写着“广告代言任务,酬金500元”的宣传语。广告自称是“让车主赚钱的平台”。

“称在车上贴个类似车贴的广告,两个月就能获得500元报酬,一年下来相当于省半年油钱。”诱人的宣传让王先生很感兴趣,“能赚钱是好事,不过

这种业务违法吗?”王先生有些担忧。

这家名为“汽十二变”的网络科技公司负责人李家鹏介绍说,主要是建立广告商和私家车主的对接平台,让车主在符合规定的情况下张贴车体广告,赚取收益。

据介绍,这家公司在其网站上不定期发布广告任务,私家车主通过注

册,评估广告的内容和形式,自主判断是否接受广告发布任务。

车主报名接受任务后,广告商在已报名的车辆中进行选择,根据需求决定代言车辆,被选中的车主在规定的时间内和车体位置进行张贴。广告发布期结束后,广告商根据宣传效果支付给私家车主相应的报酬。

须先办有关手续,否则属于违法

事实上,早在多年前,关于私家车私自张贴“车身广告”引发的争议便屡屡见诸报端。那么这家公司开展的此类“车身广告”业务是否合法呢?

“网络上曝光的私家车做车体广告遭处罚的报道,原因是私家车不能私自使用自己的车辆做车体广告。只有经过工商和车管所的备案和变更等手续后,车主才能使用自己的车身做车体广告。”

李家鹏说,“张贴车体广告的相关手续由我们办理,不需要私家车主操心。”

就此,工商部门工作人员表示,私家车车身广告属于户外广告的范畴。根据相关规定,户外广告的发布,必须由有资质的广告公司到工商部门办理审批,个人可以委托广告公司来工商部门登记。李家鹏说,他们会给有意愿张贴广告的车主提供授权协议,车主签

署授权协议后,就可以由他们公司代办工商部门的相关手续。

那么,张贴车体广告会受到交警部门的查处吗?记者随后咨询了济南市车管所,工作人员反馈,只要拥有户外广告的许可证明并带好个人证件,就能到车管所登记变更行驶证。“把行驶证中的车辆照片变更为已张贴广告的车辆照片即可。”

目前服务类广告是车体广告主流

好好的车上贴着花花绿绿的广告,私家车主们能接受吗?一位已经与该公司合作的50岁市民李先生表示,自己开车多以上下班通勤为主,并不在意车体广告会影响到自己的“身份”,只要不破坏车整体美感就无妨。

至于广告内容,李家鹏说,多是诸如

近郊旅游、体检、快消品等服务类广告。“我们只使用汽车的车身两侧,车窗以下的位置发布车体广告,且规定广告面积不超过车体的2/3。车体广告设计都是由公司自己的设计团队完成,广告内容和形式我们肯定要考虑车主能否接受。”

在济南,由专业的私家车媒体运

营商经营的此类业务仍属于一种新兴产物。而早在8年前,西安就有类似运营商开展了私家车车体广告代言服务。“目前广告商的宣传需求和车主的广告代言需求都很高,虽然目前在济南此类业务仅是起步阶段,但这个行业仍有很大发展前途。”李家鹏说。



您的专属定制报道 纸条

40岁再生二胎 都该注意啥

德州市读者王女士递纸条:单独家庭二孩政策放开后,四十岁的女人生二胎安全吗?如果还能生孩子的话,都该注意啥?

济南市妇幼保健院产前诊断中心主任金华传答案:最佳生育年龄一般为30岁以下,预产年龄超过35岁就是高龄产妇。随着年龄增加,无论是男性还是女性的身体综合素质都会出现不同程度的下降,精子和卵子的质量也会相应下滑。因此,高龄产妇往往面临较大的生育风险。相比普通产妇,高龄产妇出现染色体异常胎儿的几率会明显增加,一些妊娠并发症也比较多见,例如妊娠期糖尿病、妊娠期高血压等,同时,流产的可能性也增大。

但这也不是说高龄产妇就不能生孩子了,只是要比普通产妇更加注意才行。为了能够生育一个健康宝宝,建议夫妇两人应该做好相应的孕前准备,尤其是高龄产妇。在怀孕前,要做一些常规的健康查体,还有精液检查、优生四项、叶酸水平、肝功能、肾功能、血常规、稀有血型检查等,年龄越大检查项目就越全。

此外,高龄产妇更要重视产前诊断。产前诊断对于可治的疾病,可选择适当时机进行宫内治疗;对于不可治疗的疾病,能够听从医生建议,寻求最佳解决方式。还有,在日常生活中,高龄产妇更应注意避开烟酒、高温、噪音、电磁辐射等不良环境。同时用药方面更应注意,尤其是患有基础性疾病的孕妇,应服用对胎儿影响较小的药物。

另外,第一胎和第二胎的时间间隔4-5年最佳,此时身体恢复较好,生产过程中的体力和宫缩力最好,幼儿患并发症的几率较小。第一个孩子也能慢慢学会自理。

本报记者 李钢

纸条征集令

递纸条的方式现在有三种了:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitia@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qilyuzhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

微周未
 想知道“逸周末”最新内容,扫一扫吧!

电吹风一吹就好的病,别去医院了

你会用电吹风吗?这个提问简直就是废话,谁不会用电吹用啊,通上电对着头发吹就是了。可电吹风还能治不少病你知道吗?咋用电吹风治病你会用吗?肯定摇头了吧。

这还真不是故弄玄虚,这是已被不少病例验证过的事实。今天小编就向亲们推荐这篇国内权威媒体刊登的文章,文章不长,几分钟后您就会发现电吹风的神奇妙用。电吹风几乎是每个家庭都有的用具,就是出门在外,宾馆里也会有,想想,用它治一些病,真是比备一些应急药还管用和方便呢,这一手亲们必须要学会啊。关注逸周末公众微信号(qilyuzhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,可以查看历史消息哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家。

咱得注意

订购的木地板送到家成了工程板

质检部门:工程板多为劣质密度板,耐磨和环保均不达标

本报记者 高雯

近日,济宁市民刘先生为新家选购了木地板,到货后竟成了劣质的工程板,不仅甲醛释放超标,而且耐磨度极低。质检部门对此也提醒:当心不良商家的障眼法。

不久前,准备为新家装修的济宁市民刘先生,几乎跑遍城区的各大家装市场,终于选到了心仪的木地板、瓷砖等建材。几日后,商家将刘先生订购的木地板送到,见到粗糙的外包装刘先生有些失望,仔细查看,发现该地板与自己订购的地板色泽有些出入,但商家坚称就是刘先生订

购的款式。

无法放心的刘先生拨打了厂家查询电话,结果令他分外震惊。根据刘先生提供的地板信息,厂家认定他购买的该批地板为工程板,并非家装板。刘先生找到商家要求退款,商家只同意为其调换但不予退款。无奈之下,刘先生将该商家投诉到济宁市工商局12315投诉举报中心。在执法人员调解下,商家辩解工程板是送货中出现的失误,同意将刘先生的购置费全额退还。

济宁市质检所轻工室技术人员告诉记者,工程板实质为一种劣质木地板,多由密度板

制成,耐磨度、防水性和甲醛释放量等均不符合家用木地板国家标准。工程板的耐磨度非常低,没有耐磨层,多为一次性板材。多在工程装修时用于包裹防护其他产品不被破坏,工程结束后便拆除。

技术人员坦言,由于工程板也属于木地板,与家装板从外表来看很难区分,成本却悬殊巨大,所以在一些批发建材市场难免有“以次充好”现象。建议消费者在选购时,最好选择口碑较好的品牌木地板,铺设前若不放心,可先对样板进行耐磨度、甲醛释放量等的全面检测,以免被不良商家欺骗。

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜,烟酒过量,饮食肥腻,精神压力,年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

批准文号:国药准字Z20025095
 网址: <http://www.gzwsst.com>
 生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
 联系电话:4000809577 18653172388
 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用
 经销药店:漱玉连锁,章丘健民连锁,利群,广联,金通连锁,远东连锁,利民,立建,海州,平嘉,三九,香君堂,宏风连锁,和平连锁,燕喜堂连锁,天马等各大连锁药店均有销售
 药品广告审查批准文号:2014070082



养阴生津 健康口气!